All India Council for Technical Education

CORRIGENDUM IN TENDER NOTICE PUBLISHED ON 24TH FEB.2018

Kindly refer to Tender Notice Advt. No. EMC/02/05/2018 regarding supply and installation of X-Ray Baggage Machine at AICTE Hqr. Building, New Delhi, following amendment are made:

- 1. Revised Last Date of Submission of Sealed Tender $-3^{\rm rd}$ May, 2018 UPTO 15:00 HRS.
- 2. Opening of Sealed tender -03May 2018 16.00 HRS
- 3. In Clause 3 of Technical Specification of Pg. No.10 Intel i5 may be read as Intel i7
- 4. In Point No. 1 of Tender notice "The above said job should be completed in total period of 30 days" it should be read as 45 days.
- 5. Other terms and conditions will remain the same.

Member Secretary